k;f ) Con lecifre da 1 a 7 ¢ possibile formare 7! = 5040 numeri corrispondenti alle permutazioni delle 7 cifre. Ad
esempio i numeri 1234567 e 3546 712 corrispondono a due di queste permutazioni. Se i 5040 numeri ottenuti
dalle permutazioni si dispongono in ordine crescente, qual ¢ il numero che occupa la settima posizione e quale
quello che occupa la 5036-esima posizione e quale quello che occupa la 1441-esima posizione?

(Esame di Stato, Liceo scientifico, Corso sperimentale, Sessione ordinaria, 2013, quesito 6)
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{ Calcola in quanti modi diversi possiamo distribuire quattro tavolette di cioccolato a sei bambini, tenendo
presente la possibilita di assegnare a qualche bambino pit di una tavoletta. [126]
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-8 In quanti modi possiamo collocare sei palline uguali in quattro urne? [84]
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1R In quanti modi possiamo mettere sei palline uguali in quattro urne in modo che nessuna risulti vuota?  [10]
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